

旅游·展会

策划:刘征
邮箱:
13501686030@126.com
热线电话:13501686030

经典苏式月饼创新堪称一绝

上海新锦江大酒店研发新型鲜肉月饼受欢迎

苏式糕点中经典的鲜肉月饼,作为江南一带颇受市民和游客喜爱的传统名点,因其皮酥而粉,肉馅鲜美的特质,长年稳居上海人心中的月饼榜首位。今年以来,上海新锦江大酒店蓝天旋转餐厅行政主厨康乐先生研发的经典鲜肉月饼,在制作工艺上力求创新,尤其是秘制酥皮,中西结合,堪称一绝。据了解,这款新品与传统鲜肉月饼不同之处在于皮薄肉多,咬开层层可见的酥皮,紧实Q弹的肉馅里还有温热的汤汁溢出,上海人特喜欢的甘甜在唇齿间回味,并打破以往只能在一定时间内才能品尝到的最佳口感,即使隔夜再加热,依然能保持新鲜出炉的品质。

上海新锦江大酒店的新款鲜肉月饼在包装设计上也突显五星级酒店的高贵与清雅,采用时尚Tiffany蓝,与蓝天旋转餐厅的色调融为一体,配合环保纸质礼盒包装,带来耳目一新的视觉享受。尤其是每一只鲜肉月饼都印有福字,承载了即将到来的中秋佳节团圆幸福的美好寓意。目前该酒店在一楼大堂已从即日起至9月30日推出新品促销活动(需至少提前一天预约)。



让艺术唤醒生机 聚焦上海艺术市集开启

聚焦上海艺术市集于7月8日在BFC外滩金融中心开幕。此艺术浓度超高、潮酷与文化并存的艺术市集将持续三个周末。本次活动邀请了众多艺术展馆参与,风格多样的艺术家们带来的别样艺术体验,充分展现了艺术的包容多元。

在艺术市集里,会有深入的沉浸式艺术体验。制作DIY画框,画扇,衍纸艺术,并在长卷轴上留下涂鸦、搭配配色颜料浇出喜欢的暴力熊,还有超多文创产品等你带回家,体验非洲击鼓、高跷表演。更于7月20日至8月7日有张占占、陈建周、陈皮、吕祥旂等知名艺术家原创及手稿展出于复星大帐篷。

江西婺源“私藏”了一处江南水乡

日前从江西省文化和旅游厅获悉,7月中旬,位于江西省上饶市婺源县的婺女洲度假区盛大开园。这是“中国最美乡村”婺源又一座具有古徽州风情的人文家园。



独具江南水乡特色的婺女洲度假区

坐落在青山绿水之间的婺女洲——清丽的江南韵味小镇犹如一幅意境悠远的山水画卷在游客眼前徐徐展开:山间晨雾如梦似幻,泛舟湖上晴时碧波潋滟、雨时水墨丹青。烟雨蒙蒙,乘一艘小船,徜徉山水之间,探寻婺源江南。徽市街上,一步一景,十余处文化场馆隐藏其中,领悟婺源三雕、傩舞非遗的精髓,厚重的古徽州文化在这里得以传承。游客可观赏制木艺、彩灯等传统手工,亦可游览五百进士廊、读朱熹思想文化盛宴。

对话古代哲人,或是听徽戏、穿越时空沉浸于古文化生活。尤其是夜游婺女洲,更有大型山水实景演出《遇见·婺源》,足令游客感受到精彩绝伦的

悟婺源三雕、傩舞非遗的精髓,厚重的古徽州文化在这里得以传承。游客可观赏制木艺、彩灯等传统手工,亦可游览五百进士廊、读朱熹思想文化盛宴。

的游客们寻一间乡野与现代兼具、充满徽州风情与东方美学的品质酒店住下来,享受静谧的休闲时光。度假区内非常丰富的美食,分别分布于水上餐厅、茶圣餐厅、无梦餐厅等多家风格各异的主题餐厅,既有正宗的徽州味道大餐,也有琳琅满目的婺源小吃,可满足游客的不同口味需求。

上海福申护理院 荣获 2022年度上海市新增医疗定点医保机构 咨询热线:021-37919999 地址:上海市金山区蒙山路333号

苏秘 37° 鎏金溯茫 光耀系列璀璨上市



苏秘 37° 全新“迎光CP”耀目登场,为每一寸肌肤酵亮光彩,为每一位坚定逐光的亚洲女性喝彩,由内而外光芒闪耀。苏秘 37° 始终致力研究自然发酵所带来的健康美学,在延续鎏金溯茫系列高端理念的同时,突破性糅入专利光耀配方,为亚洲女性重磅臻献苏秘 37° 鎏金溯茫光耀系列,在肌肤亮白领域开启多维焕采新主张。鎏金溯茫光耀臻护精粹水在每日护肤的第一阶段即可为肌肤带来深层渗透的水润清透感,从肌底酵醒光彩,令面容尽显澄澈活力。鎏金溯茫光耀面霜质地如冰激凌般柔软丝滑,沁融于肤,一抹赋活生机,见证面部光彩焕变。苏秘 37° 始终致力于研究自然发酵所带来的健康美学,诚心研发蕴藏生命力的自然发酵化妆品。

画家新创“百鱼图”寄情水墨绘水乡

如果要用一种具象的方式,表达对一方水土的热爱,会是怎样一番情景?南浔画家丁玉林新近创作的《荷花群鱼图》——幅长达十多米的精美工笔画,选择绘画印刻了自己对湖州水乡菱湖的无限缱绻。



丁玉林新作百鱼图

我们日前在浙江省湖州市菱湖镇梦湖街道的一间画室内,观赏到这幅“百鱼图”成型笔墨:荷叶涟涟,水波潋滟,百余条色彩、形态各异的鱼儿已跃然纸面,画家丁玉林一手抚平宣纸,一手拿起毛笔,气定神闲描画着荷叶的最后一丝轮廓……他告诉我们:“这幅画用了半年多时间,边画边想,总是希望将最好的呈现出来。”

爱好的绘画,变成了主业,把更多的精力放在了艺术创作上。在学习了古今大家的绘画作品后,他用手中国画多以菱湖传统的生活元素为题材,描绘江南地方的风土人情。在他近百幅绘画创作里,最多呈现的是身边水乡的鱼虾、桑蚕、菱角、荷花等,并形成了鲜明独特的个性风格。年逾半百的丁玉林说:“小时候,湖边养蚕养鱼的人家

特别多,我从小耳濡目染,我想把这些十分熟悉的生活画到纸上、用艺术的美展现水乡特色,让更多的人能了解菱湖的鱼桑文化。”丁玉林从书架上取出自己以前画的作品《蚕娘》、《紫豆》、《二角红菱》,画面生动再现了当地劳作场景和乡风乡情,他说:“江南水乡的柔美温婉,与中国特色的水墨画相呼应,是我觉得最能反映我心中的菱湖的表达方式。”其实,绘画的道路并非一帆风顺,对细节把握、色彩搭配、形神体现等方面的问题也曾困扰过他。但丁玉林从未放

弃过,他时常外出观看、揣摩、写生,从生活中充实绘画艺术,反复琢磨着如何精进、提升画技。

如今是湖州菱湖紫砚书画院院长、南浔区施酒故里昌硕文化研究会会长的丁玉林,每周都会去老年大学教工笔画,讲课很认真。“现场只要有人提问,他总是十分热心、耐心地解答”,菱湖镇老年大学工笔画班的班长告诉我们。在丁玉林书桌边的柜子里,获奖证书、奖杯、奖牌有一大摞,但是说起画画,他总是抱着谦虚的心态,认为自己还需钻研。

作为中国“淡水渔都”的菱湖镇,鱼桑文化源远流长。丁玉林的绘画总是以当地特色为灵感进行创作,除了刚完成的百鱼图,他还有百虾图、菱角图等极具菱湖特色的作品,受观者喜欢、被业界好评。 钱佳雨 邹一琳

凝心聚力战疫情,排忧解难助复工——上海万润国际有担当!

2022年春夏之交,本应是春暖花开繁花似锦的艳阳天,喧闹繁华的上海却突发疫情按下“暂停键”,整个上海都面临严峻考验。

上海万润国际酒店用品市场在郑宝芳总经理带领下,第一时间召集员工,成立志愿者团队,克难奋进,顶压前行,依靠团队协作服务商户,依托产品供应链优势,紧急调配物资,为入驻市场内商户服务,为所辖公寓住户服务,为“万润国际”困难员工送温暖送物资。

郑宝芳介绍,在“疫情”防控期间,真新街道党工委郭亦鹿书记多次

带领党政班子领导深入上海万润国际酒店用品市场指导抗疫、倾听企业困难,为企业排忧解难。近日,沈元雄主任代表真新街道党工委和嘉定区总商会给“万润国际”送来感谢信,表扬“万润国际”的闻疫而动,迎难而上,聚焦社区居民所需,街镇村居所难,激情投入服务保障;肯定“万润国际”在这场艰苦卓绝的“大上海保卫战”中,充分展现了“守‘沪’有我”的家国情怀和风雨同舟的企业家大爱精神;希望“万润国际”全力推进复工复产复工工作,努力把疫情耽误的时间和造成的损失抢回来。

“抗疫攻坚勇担当,复工复产架桥梁”,随着上海市进入全面恢复全市正常生产生活秩序阶段,“万润国际”将积极响应上海市总商会的号召,有序推进市场内商户的复工复产复工进程。“万润国际”第一时间已推出了“拥抱转型6个月,携手赢回70天”的商户振兴计划;竭尽全力优化减免商户铺面租金以及管理费等;并根据市场形势和商户需求着力整合各部门资源,努力探索在加快市场数字化转型,提升商户软实力,打造多样性的产品链、供应链,希望携手“万润国际”入驻商户转型升级,创新服

务,共渡难关。另外“万润国际”也积极响应真新街道党工委号召,将认真配合真新街道“顽症整治、百日攻坚”维稳复工复产复工行动,将深入商户倾听诉求,排忧解难,共度难关。“万润国际”坚信,任何企业都不是独自在战斗,都在彼此关怀与共同努力!疫情终将过去,上海必将迎来更加美好的未来!

据悉,上海万润国际酒店用品市场是华东区域领先的一站式酒店用品采购平台,目前拥有近8万多平方米的经营面积,500多家优质的商

